

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação 01

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 075/2021

PREGÃO PRESENCIAL Nº 031/2021

Pelo presente Termo de Retificação de Edital do Pregão Presencial nº 031/2021, cujo OBJETO é **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA ILUMINAÇÃO NATALINA**, conforme o presente EDITAL, em especial ao ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA) e demais anexos, em face de modificações necessárias, vem, por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde lê-se:

8	CONJUNTO DE 300 LÂMPADAS NATALINAS DE LED COMPRIMENTO TOTAL 25 METROS (+0,50CM DE CABO DE FORÇA), POTÊNCIA 20W, TENSÃO 220V COM CONTROLE SEQUENCIAL 08 FUNÇÕES. OBS: NAS CORES AZUL/VERDE/BRANCO/BRANCO QUENTE/LILÁS/ROSA/COLORIDO E VERMELHO.	PÇ	116	R\$ 75,00	R\$ 8.700,00
----------	--	----	-----	-----------	--------------

Leia-se

8	CONJUNTO DE 300 LÂMPADAS NATALINAS DE LED COMPRIMENTO TOTAL 25 METROS (+0,50CM DE CABO DE FORÇA), POTÊNCIA 30W, TENSÃO 220V COM CONTROLE SEQUENCIAL 08 FUNÇÕES. OBS: NAS CORES AZUL/VERDE/BRANCO/BRANCO QUENTE/LILÁS/ROSA/COLORIDO E VERMELHO.	PÇ	116	R\$ 75,00	R\$ 8.700,00
----------	--	----	-----	-----------	--------------

As demais disposições constantes do Edital supra citado, permanecem inalteradas.

Monte Castelo, 26 de novembro de 2021.

Andreza da Silveira

Pregoeira